

## افتتاح بزرگترین تونل خاورمیانه در البرز



تونل پیشگام البرز در آزادراه تهران-شمال که بزرگترین تونل در خاورمیانه محسوب می شود، دیروز در مراسمی با حضور وزیر راه و ترابری افتتاح شد. به گزارش خبرنگار واحد مرکزی خبر، آخرین مرحله از حفاری این تونل ۶۴۰۰ متری که در ارتفاع ۲۴۰۰ متری ارتفاعات البرز مرکزی ساخته شده است، دیروز انجام شد.

تونل پیشگام البرز با لحاظ مهندسی، فنی ترین و پیچیده ترین طرح عمرانی راه سازی است و طول آن به ۲۷ دهم برابر تونل کندهاوان می رسد.

در مسیر حفار این تونل ۱۴۵ گسل بزرگ و کوچک، امین سازی و پیتی از بر اساس گزارش بانک مرکزی از خلاصه تحولات اقتصادی ایران در سال ۸۶ استفاده دولت از حساب ذخیره ارزی در این سال در مقایسه با سال گذشته ۲۵ درصد کاهش یافت.

به گزارش فارس، قانون بودجه سال ۱۳۸۶ کشور به عنوان سومین قانون بودجه برنامه چهارم توسعه (۸۸-۱۳۸۶) با توجه به سند چشم انداز بیست ساله کشور، برنامه چهارم توسعه و اسناد توسعه فراهی، بخشی و

واحد های مسکونی نیمه تمام و ام ۸ میلیون تومانی می گیرد واحدهای مسکونی نیمه تمام در استان تهران که حداقل ۶۰ درصد و حداکثر ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند ام ۱۰ میلیون تومانی بدون سپرده گذاری دریافت می کنند. سعید زوی مدیر روابط عمومی بانک مسکن در گفتگو با فارس با بیان اینکه این اقدام در راستای سیاست های دولت به منظور رونق بخشیدن به ساخت و ساز و کمک به اتمام ۱۰ هزار واحد نیمه تمام در استان تهران صورت می گیرد تاکید کرد. همچنین ام ۸ میلیون تومانی تا ۲۲ تهمین فرصت دارند تا با افتتاح حساب جاری و برقراری قرض الحسنه در سایت یاد شده برای دریافت وام خود اقدام کنند. بنابراین این افراد پس از بررسی های به عمل آمده و تأیید اول و اول سفارشی مسکن میگردند. شعبه محل ساخت واحد مسکونی معرفی می شوند.

## تعرفه واردات سیب و پرتقال حذف شد

بر اساس تصمیم دولت، تعرفه واردات سیب و پرتقال برای تنظیم بازار شب عید از امروز حذف شد. مدیرکل مقررات صادرات و واردات وزارت بازرگانی در گفتگو با مهر با تأیید این خبر، گفت: بر اساس روال معمول سال گذشته امسال نیز تعرفه واردات میوه شامل سیب و پرتقال از دیروز به صفر رسیده است و این کاهش تعرفه تا پایان اردیبهشت سال آتی ادامه می یابد.

حمید صافدل افزود: بر این اساس، پیش بینی می شود با این تغییر تعرفه، واردات میوه باروالت منطقی افتد چرا که امسال تولید میوه در کشور بسیار مطلوب است و کسانی که واردکننده میوه هستند قطعاً نگاهی به محصولات تولید داخلی خواهند داشت.

وی تصریح کرد: این نگاه قطعاً به قیمت محصولات کشاورزی و میوه در سطح بین المللی نیز متعطف می شود، به هر حال به نظر می رسد با توجه به کیفیت محصولات داخلی، واردات به صورت منطقی صورت گیرد.

به گفته صافدل، در سه سال گذشته آمارهای واردات میوه آمارهای بالایی نبوده است و در مقایسه صادرات با واردات میوه متوجه برتری کف صادرات میوه در این ترازو هستیم و معمولاً واردکنندگان میوه در این فصل تاجرهای میوه هستند که کار صادرات را نیز انجام می دهند.

## قیمت لوازم خانگی کاهش یافت

با اعمال سیاستهای نظارتی سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان موح جدید کاهش قیمت در لوازم خانگی به بازار رسید. به گزارش خبرنگار مهر به نقل از روابط عمومی سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان، با اعمال سیاستهای نظارتی سازمان حمایت و لزوم بهره مندی اقشار جامعه از روند کاهش قیمتها در بازار کالا و خدمات، قیمت محصولات شرکت صنایع الکتریک و ایران شرف کاهش یافت.

این واحدهای تولیدی همگام با سیاستهای دولت، در یک اقدام داوطلبانه قیمت محصولات تولیدی خود را به ترتیب به میزان ۱۵ و ۱۲ درصد کاهش در سطح بازار عرضه می کنند. بر این اساس سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان ضمن تاکید بر ضرورت رعایت قیمتهای اعلامی توسط واحدهای عمده و خرده فروش، در صورت مشاهده هر گونه عدم تعدیل قیمت از سوی واحدهای مذکور با متخلفان برخورد خواهد کرد.

## سکوی AB میدان نفتی ابودر از مدار تولید خارج شد

در پی نشت گاز حین عملیات حفاری چاه در سکوی AB میدان نفتی ابودر، تولید نفت خام این سکو متوقف شد. مهندس عباس قاضی، رئیس منطقه نفتی خارک در گفتگو با خبرنگار شانا با تأیید این خبر گفت: هم اکنون عملیات تولید نفت از سکوی AB میدان نفتی ابودر متوقف شده است و کارشناسان شرکت نفت فلات قاره ایران در حال بررسی رفع مشکل به وجود آمده هستند. وی افزود: به دلیل وجود گاز سمی H2S در فضای اطراف سکو ها کلیه کارکنان این سکو تخلیه اضطراری شده اند.

مهندس قاضی اظهار داشت: وقوع چنین حوادثی در عملیات حفاری غیر طبیعی نیست و امیدواریم ظرف ۲۸ ساعت آینده این مشکل رفع و تولید به وضعیت عادی برگردد. مهندس قاضی گفت: هم اکنون تنها از سه سکوی موجود در میدان نفتی ابودر سکوی AB از مدار تولید خارج شده است و دو سکوی دیگر در حال تولید نفت هستند. وی تصریح کرد: با خارج شدن یکی از سکوهای میدان ابودر از مدار تولید حدود ۵۰ هزار بشکه از تولید. ۲۰۰ هزار بشکه ای این میدان کاسته شده است.

در قطعه ۲ آزادراه تهران-شمال به قطعه شماره یک و بهره برداری از این دو قطعه، مسیر دو ساعته تهران-پل زنگوله در جاده چالوس به کمتر از نیم ساعت کاهش خواهد یافت.

بهبهانی با اشاره به نهایی شدن مذاکرات وزارت راه و بنیاد مستضعفان برای ادامه ساخت آزادراه تهران-شمال گفت: هفته آینده خبرهای خوبی اعلام خواهیم کرد. آقای تولایی مدیرعامل شرکت عمران بنیاد مستضعفان (مجری طرح آزادراه تهران-شمال) نیز گفت: تونل پیشگام البرز با ۶۵۰ میلیارد ریال هزینه در مدت ۶۶ ماه ساخته شده است.

## استفاده دولت از حساب ذخیره ارزی ۲۵ درصد کاهش یافت

استانی و همچنین در چارچوب سیاست های کلان دولت تدوین گردید. مجموع منابع (مصارف) مصوب بودجه عمومی دولت ۶۳۹۴۵۱۷ میلیارد ریال بود. از مجموع منابع بودجه دولت، سهم درآمد ها، و اگذاری دارایی های سرمایه ای و اگذاری دارایی های مالی به ترتیب ۲۲٪، ۲۷٪ و ۲۹٪ در صد بود. پرداخت های هزینه ای، تملک دارایی های سرمایه ای و تملک دارایی های مالی نیز به ترتیب ۶٪، ۷٪ و ۷۷٪ در صد از مصارف بودجه مصوب

## وزیر جهاد کشاورزی: ضریب خود کفایی غذایی کشور از ۹۳ درصد گذشت

وزیر جهاد کشاورزی گفت: تولید محصولات کشاورزی در ایران در حدود سه دهه اخیر شتاب گرفت و از حدود ۲۵ میلیون در سال ۱۳۵۷ به بیش از ۱۰۲ میلیون تن در سال ۸۶ رسید. به این ترتیب ضریب خود کفایی غذایی در ایران از ۹۳ درصد گذشت.

محمد رضا اسکندری در گفتگو با ایرنا به مناسبت سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، با بیان آنکه در جهان امروز دو مقوله به هم پیوسته کشاورزی و امنیت غذایی جایگاه ویژه ای یافته اند، در زندگی ملت ها پر خورده شده اند، گفت: رشد فزاینده جمعیت انسانی از یک سو و محدودیت شدید منابع آب شیرین و قابل استحصال از سوی دیگر باعث شده است، تلاش کشورهای بازی افزایش تولید محصولات کشاورزی از طریق افزایش بهره وری و حداکثر بهره گیری از منابع آب و خاک از شتاب خیره کننده ای برخوردار شود.

وزیر جهاد کشاورزی اظهار داشت: گرچه جنگ تحمیلی و تحمیل هزینه های سنگین آن بر ایران مانع از سرمایه گذاری کافی در بخش کشاورزی شد، اما از راه نظام جمهوری اسلامی بر آن قرار گرفته بود که خود کفایی در تولید محصولات کشاورزی بویژه برخی محصولات راهبردی که در تأمین امنیت ملی و ارتقای جایگاه بین المللی ایران نقش اساسی داشتند، با جدیت مورد پیگیری قرار گیرد.

## سفر افتخار نسل سوم انقلاب

ادامه از صفحه اول واقعیت این است که جنبش نرم افزاری و نهضت تولید علم، امروز به جایی رسیده است که قابلیت گفتمان سازی پیدا کرده و بدون تردید در دهه چهارم انقلاب، گفتمان پیشرفت علمی یکی از گفتمانهای اصلی کشور خواهد بود. سیاستهای کلان تولید علم در ایران والتفات ویژه رهبر معظم انقلاب به مقوله جبران عقب ماندگی های علمی پس از گذشت ۱۲ سال مقدمات یک گفتمان پایه ای را در کشور فراهم کرده که در پیوند مستمر با اعتماد به نفس ملی نهال علمی را به ثمر خواهد رساند. هر چند نشاط علمی کشور را نمی توان صرفاً در اراده حاکمیت و یا رویکردهای یک دولت خلاصه کرد اما والتفات ویژه مقام معظم رهبری و سیاستهای دولت نهم در شکوفایی استعداد های علمی کشور تأثیر بسزایی داشته است. معظم له در ادامه ننگارهای اسامی تحت عنوان "نواوری و شکوفایی پی دی در حال رصد کردن توفیقات علمی و تلاشهای دانشمندان ایرانی هستند.

اهتمام رهبر فرزانه انقلاب به تولید علم و نگاه ویژه دولتمردان به دانش و فناوری مولود نگرش های ایدئولوژیک و بلند مدت به مسئله پیشرفت یک جامعه و اکتساب عزت، اقتدار، استقلال، هویت، امنیت و رفاه است. در چند سال اخیر رشد سالانه انتشارات علمی ایران بیش از ۳۰ درصد بوده است به طوری که در سال ۸۶ انتشارات علمی بین المللی کشور به ۷۰ درصد کل این انتشارات در تمام ۵ سال بودجه چهارم توسعه رسیده است. اختراعات یک شخص خوب برای سنجش نوآوری فناوریانه در کشور ضروری است. در چند سال اخیر تعداد اختراعات در کشور از رشد خوبی برخوردار بوده است و بر اساس آمار سازمان ثبت نتها در سال گذشته ۷ هزار اختراع در کشور ثبت شده که این تعداد ۳۰ درصد بیش از مجموع اختراعاتی که در طول برنامه سوم توسعه در کشور ثبت شده، بوده است. ثبت بین المللی اختراعات در کشور نیز رو به رشد است اما به حد مطلوب نرسیده است. بنیاد ملی نخبگان تاکنون بیش از ۶ هزار نخبه و استعداد برتر را مورد بررسی قرار داده و از میان آنها بیش از ۲ هزار نفر را شناسایی و از حمایت های مختلف برخوردار کرده است.



# آگهی احداث خطوط انتقال نیرو

**شرکت برق منطقه ای زنجان**

شرکت برق منطقه ای زنجان به منظور اطلاع صاحبان اراضی و املاک واقع در مسیر خط انتقال نیروی ۶۳ کیلوولت دو مداره جنوب ابهر واقع در استان زنجان و جلب توجه آنان به اجرای مواد ۱۸ و ۱۹ قانون برق ایران و برابر ماده ۱۱ تصویب نامه به شماره ۲۹۰۵۲ مورخ ۴۷/۱۰/۸ هیئت وزیران در مورد حریم خطوط هوایی انتقال نیروی برق. مبادرت به درج این آگهی می نماید.

این شرکت در نظر دارد در مسیر مندرج در نقشه ذیل این آگهی اقدام به احداث خط انتقال نیروی ۶۳ کیلوولت بنماید مطابق مفاد ماده ۲ تصویب نامه فوق الذکر حریم درجه یک خطوط مذکور ۱۳ متر از سیم فاز بیرونی در هر طرف مسیر خط که در این حریم اقدام به هر گونه عملیات ساختمانی و ایجاد تاسیسات مسکونی، دامداری، درختکاری و انبارداری تا هر ارتفاعی ممنوع می باشد و حریم درجه ۲ به فاصله ۲۰ متر از محور خط که فقط ایجاد تاسیسات ساختمانی اعم از مسکونی، صنعتی و مخازن تا هر ارتفاعی ممنوع می باشد. مالکین در صورت وجود هر گونه ابهام می توانند به معاونت طرح و توسعه شرکت به نشانی زنجان، جاده گاوآنگ - شرکت برق منطقه ای زنجان - طبقه سوم حداکثر تا تاریخ ۸۷/۱۲/۲۰ مراجعه و یا مکاتبه نمایند.

**روابط عمومی شرکت برق منطقه ای زنجان**



# آگهی مناقصه عمومی

**دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی، درمانی استان چهارمحال و بختیاری**

و بختیاری در نظر دارد ارائه خدمات تاسیسات و نگهداری خود را از تاریخ ۸۸/۱/۱ لغایت ۸۸/۱۲/۲۹ از طریق مناقصه عمومی به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید، لذا داوطلبان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی ۱۰ روز فرصت دارند با در دست داشتن فیش بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۱۳۸۵۰۱۵۰۳۰۰۳ دانشگاه نزد بانک رفاه واقع در ستاد دانشگاه جهت دریافت اسناد و شرایط مناقصه به واحد امور حقوقی و قراردادهای دانشگاه واقع در شهرکرد، بلوار آیت الله کاشانی، ساختمان شماره ۲، طبقه همکف مراجعه نمایند، ضمناً هزینه انتشار آگهی به عهده شرکت های برنده مناقصه می باشد.

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره تلفن ۳۳۳۶۷۵۳ تماس حاصل فرمایند.

**روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی شهرکرد**

م الف: ۲۳/۲۲۷۷/۸۳



# آگهی احداث خطوط انتقال نیرو

**شرکت برق منطقه ای زنجان**

شرکت برق منطقه ای زنجان به منظور اطلاع صاحبان اراضی و املاک واقع در مسیر خط انتقال نیروی ۶۳ کیلوولت دو مداره جنوب ابهر واقع در استان زنجان و جلب توجه آنان به اجرای مواد ۱۸ و ۱۹ قانون برق ایران و برابر ماده ۱۱ تصویب نامه به شماره ۲۹۰۵۲ مورخ ۴۷/۱۰/۸ هیئت وزیران در مورد حریم خطوط هوایی انتقال نیروی برق. مبادرت به درج این آگهی می نماید.

این شرکت در نظر دارد در مسیر مندرج در نقشه ذیل این آگهی اقدام به احداث خط انتقال نیروی ۶۳ کیلوولت بنماید مطابق مفاد ماده ۲ تصویب نامه فوق الذکر حریم درجه یک خطوط مذکور ۱۳ متر از سیم فاز بیرونی در هر طرف مسیر خط که در این حریم اقدام به هر گونه عملیات ساختمانی و ایجاد تاسیسات مسکونی، دامداری، درختکاری و انبارداری تا هر ارتفاعی ممنوع می باشد و حریم درجه ۲ به فاصله ۲۰ متر از محور خط که فقط ایجاد تاسیسات ساختمانی اعم از مسکونی، صنعتی و مخازن تا هر ارتفاعی ممنوع می باشد. مالکین در صورت وجود هر گونه ابهام می توانند به معاونت طرح و توسعه شرکت به نشانی زنجان، جاده گاوآنگ - شرکت برق منطقه ای زنجان - طبقه سوم حداکثر تا تاریخ ۸۷/۱۲/۲۰ مراجعه و یا مکاتبه نمایند.

**روابط عمومی شرکت برق منطقه ای زنجان**

